
Juridiska föreningens styrelsemöte
Tisdag den 9 maj 2023

1. Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordförande Elin Thorin.

1.1. Närvaro
Ordförande Elin Thorin Närvarande

Vice ordförande Anton Eriksson Närvarande

Ekonomiansvarig Albin Arousell Frånvarande

Marknadsansvarig Klara Brändström Frånvarande

Utbildningsansvarig Olof-Petter Häggström Närvarande

Vice utbildningsansvarig Ludvig Andersson Närvarande

Informationsansvarig Amanda Stålnacke Närvarande

Sportmästare Elias Bustamante Sävlind Närvarande

Klubbmästare Karolina Landmark Närvarande

Chefredaktör för de Facto Ella Rönnbäck Närvarande

1.2. Val av justerare
Till justerare valdes Elias Bustamante Sävlind och Karolina Landmark.

1.3. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll
Protokoll från 2023-05-02 godkändes.

2. Rapporter

2.1. Utbildningsansvarig
Utbildningsansvarig informerade om att protokoll från senaste Studieråd,
Studierektor/Utbildningsansvarig-mötet, samt Juridiska Institutionens Utbildningsutskott finns att läsa
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på hemsidan. Föreningens medlemmar med intresse i utbildningsfrågor är hjärtligt välkomna att höra
av sig till sitt Studierådsombud eller Utbildningsansvarig vid frågor kring dessa möten.

3. Beslutsärenden

3.1. Beslut om kostnad för teknisk hjälp med hemsidan
Informationsansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 3 747 kr för Knockout webb AB som
åtgärdade de tekniska problem som fanns på JF:s hemsida.
Styrelsen godkände beslutet.

3.2. Beslut om kostnad för resa till Örebro för JUROs ordförande
Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 2 715 kr för resa till Örebro för JUROs ordförande.
Styrelsen godkände beslutet.

3.3. Beslut om kostnad för pynt till vårbanketten
Klubbmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 559 kr för pynt till vårbanketten.
Styrelsen godkände beslutet.

3.4. Beslut om kostnad för Arlanda express under SJM
Vice ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 640 kr avseende Arlanda Express under SJM.
Styrelsen godkände beslutet.

3.5. Beslut om kostnad för lunch under SJM
Vice ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 596 kr avseende lunch under SJM.
Styrelsen godkände beslutet.

3.6. Beslut om kostnad för hotell till gästföreläsare
Vice ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 740 kr avseende hotell för gästföreläsare.
Styrelsen godkände beslutet.

4. Diskussionspunkter

4.1. JF-åsikt om Stockholmsresan

Styrelsen har fått in en JF-åsikt från en medlem som undrar huruvida medlemmar som redan åkt på
Stockholmsresan kommer få åka igen och lyfter sin åsikt att det vore bättre att låta någon annan åka
även om personen går en lägre termin.

Styrelsen tackar för åsikten och meddelar att det inte kommer finnas någon begränsning för hur
många gånger en medlem får åka på Stockholmsresan. Vi har fört en diskussion gällande för- och
nackdelar och kommit fram till att prioriteringen av äldre terminer är avgörande av anledning att de är
närmre arbetslivet, oavsett om medlemmen i fråga åkt på Stockholmsresan tidigare. Vidare rangordnas
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platserna enligt först till kvarn och därav finns ett eget ansvar att anmäla sig då anmälan öppnar. Det
är inte administrativt möjligt att veta huruvida någon varit på resan tidigare så som det ser ut idag.

Tanken med Stockholmsresan är inte att åka enbart för en rolig upplevelse utan i stället för att knyta
kontakter med framtida arbetsgivare. Vårt förtroende ligger i att medlemmar anmäler sig till resan av
rätt anledning och om man redan knutit kontakter inte finner anledning till att åka igen utan öppna upp
för andra medlemmar.

4.2. JF-åsikt om JF-rummet
Styrelsen har fått in en åsikt från en medlem som önskar att JF-rummet är öppet för kaffe även då
lunchföreläsningar anordnas.

Styrelsen tackar för åsikten och meddelar att JF-rummet kommer som huvudregel fortsätta hållas
stängt under gästföreläsningar som hålls under lunchen men att undantag kan förekomma. Alla
medlemmar är välkomna att komma och ta en kopp kaffe oavsett om man deltar under
gästföreläsningen eller inte.

5. Informationspunkter

5.1. Informationsansvarig informerade om att JF:s hemsida fungerar
som vanligt igen

Informationsansvarig informerade om att de tekniska problemen som drabbade JF:s hemsida nu är
åtgärdade och att hemsidan ska fungera som vanligt igen och förhoppningsvis ännu bättre än tidigare.

5.2. Vice ordförande
Vice ordförande vill tacka Abraham Zeito för en inspirerande föreläsning. Vice ordförande vill även
tacka alla medlemmar som kom och lyssnade på föreläsningen.

6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga frågor

7. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet,

Amanda Stålnacke,
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Informationsansvarig och protokollförare

___________________________ ___________________________
Justerat, Karolina Landmark Justerat, Elias Bustamante Sävlind

Mail Hemsida
info@jf-umea.se www.jf-umea.se


